
１.アンケート概要

①実施時期 令和2年10月実施

②対象者数 平成27年度卒業生（現代コミュニケーション学科）67名

③回答者数 6名

④アンケート項目 7項目

過年度卒業生（平成27年度卒業生）へのアンケート結果
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No.1_本学の教育内容に満足していますか

No.2_本学の施設、設備、備品に満足を感じましたか

No.3_学生生活による自分自身の成長に満足していますか

No.4_仕事以外の日常生活の中で、育英短期大学で学んだことや大

学での経験が役に立っている満足感について教えてください

1．学校生活について

満足している やや満足している よくわからない やや不満である 不満 未回答
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No.5_就職活動の支援は満足でしたか

No.6_仕事に関わることで、育英短期大学で学んだことや経験したこと

が役に立っているという満足度は

No.7_現在の仕事の充実度には満足していますか

2．就職支援について

満足している やや満足している よくわからない やや不満である 不満 未回答


